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SBGM/CDHIG-0122/2024 
Asunto: Se convoca a la Sexta Sesión Extraordinaria 

Guadalajara, Jalisco, 23 de septiembre de 2024 

INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE DERECHOS HUMANOS, IGUALDAD DE GÉNERO Y 
RESPETO A LA DIVERSIDAD 
REGIDORA ROSA ANGÉLICA FREGOSO FRANCO
SÍNDICA KARINA ANAID HERMOSILLO RAMÍREZ 
REGIDORA KARLA ANDREA LEONARDO TORRES
REGIDORA MARÍA CANDELARIA OCHOA ÁVALOS

INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE HACIENDA PÚBLICA Y PATRIMONIO MUNICIPAL
REGIDORA PATRICIA GUADALUPE CAMPOS ALFARO. 
REGIDOR ALDO ALEJANDRO DE ANDA GARCÍA
REGIDORA MARIANA FERNÁNDEZ RAMÍREZ
REGIDOR RAFAEL BARRIOS DÁVILA 
REGIDOR ITZCÓATL TONATIUH BRAVO PADILLA

INTEGRANTES DE LA COMl�IÓN EDILl�IA SEGURIDAD CIUDADANA Y���E���J� J·&L 
REGIDORA MAF3IANA FERNANDEZ RAMIREZ 

�� �REGIDOR ITZCOATL TONATIUH BRAVO PADILLA
REGIDOR RAFAEL BARRIOS DÁVILA 
REGIDORA ANA GABRIELA VELASCO GARCÍA
REGIDOR LUIS CISNEROS QUIRARTE
PRESENTE t,,1.J ') Jr,po5 

�EC'IBIDO 
Unidad de Sala Edilicia 

Por este medio y con fundamento en lo dispuesto por el artículo 103 y 11 O fracciones I y VI del
Código de Gobierno Municipal de Guadalajara, me permito convocarle a la Sexta Sesión Extraordinaria de
la Comisión Edilicia de Derechos Humanos, Igualdad de Género y Respeto a la Diversidad del Municipio
de Guadalajara, la cual tendrá verificativo el próximo miércoles 25 de septiembre de 2024 en punto de
las 10:30 horas en el Mezanine Miguel lbarra, la cual se desarrollará bajo el siguiente orden del día
propuesto

ORDEN DEL DÍA 

1. Lista de asistencia y en su caso declaración de quórum.

2. Lectura y en su caso aprobación del orden del día.

3. Lectura y su caso aprobación del acta correspondiente Trigésima sesión ordinaria de la
Comisión de Derechos Humanos, Igualdad de Género y Respeto a la Diversidad.

4. Discusión y en su caso aprobación de propuesta de Dictamen que resuelve el turno 199/22
relativo a la iniciativa para la implementación de brazaletes de monitoreo. (Comisión Edilicia de

Seguridad Ciudadana y Prevención Social y de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal) 
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5. Discusión y en su caso aprobación de propuesta de Dictamen que resuelve el turno 027/23

relativo a la iniciativa para dotar al Municipio de un Ministerio Publico para la atención de casos 

de violencia contra mujeres. (Comisión Edilicia de Seguridad Ciudadana y Prevención Social) 

6. Asuntos Generales.

7. Clausura.

Sin otro particular, me despido de Usted no sin antes reiterarle mi consideración y respeto. 

ATENTAMENTE 
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REGIDORA SOFÍA BERENICE GARCÍA MOSQUEDA 
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE DERECHOS HUMANOS, IGUALDAD DE GÉNERO Y 

RESPETO A LA DIVERSIDAD 

C. c.p. Archivo 

C.c.p. Secretario General del Ayuntamiento el Lic. Eduardo Fabián Martínez Lomeli. para los trámites administrativos y jurídicos que haya lugar 

C.c.p. Unidad de Sala Edilicia, para los lrámites administrativos y jurídicos que haya lugar. 


